

中国人站出来退垮中共

退党大潮迅猛 全球各地声援

【大纪元综合报导】目前在中国大陆很多人都在传阅《九评共产党》一书，中共却极力封锁此书，试图阻挡人们了解真相、认清中共，近日一位安徽的退党人士接受希望之声记者采访时表示：《九评共产党》一书真的写的太好了！因为《九评共产党》让人认清了共产党的邪恶本质，他建议中国人都应该要好好的看一看，因此他不但协助传阅《九评》，而且透过网路极力呼吁中国人站出来退垮中共！没有共产党，才有新中国！这位退党人士表示《九评共产党》是很真实的，并且很清楚的评论了共产党，让人们一目了然的认清了共产党，让中共无力反驳，共产党是不得人心。在中国这片土地上有很多人他现在是在信仰盲区，我信仰你共产党，结果你让我下岗，让我没有工作，让我没有饭吃。那么我怎么办呢？那我有病苦都没有办法去就医，因为医疗的费用太高。这位退党人士极力呼吁中国人站出来退垮中共！给中国人民一个美好的未来！



洛杉矶民众举办活动声援中国人民退出共产党（大纪元图片）



3月4日香港民间人士，举行游行，声援中国1,900万人退出中共及其附属组织。沿途大量市民驻足观望，部份大陆自由行游客更对在港可以公开谴责中共感到吃惊与高兴。“香港退党服务中心”声明中指出：“退出中共是不与邪恶为伍的精神觉醒，是天灭中共到来时生命的自救，也是中华民族和平过渡到没有共产党社会的最佳方式。”

风起云涌

第22期 2007年3月15日

总计退党(团)人数19,596,829 (3.15.2007)

顺应历史趋势 党政军官员加入退党潮

据全球退党服务中心介绍，传九评退党的主流在中国大陆，除了现有的网路、传真、电话、电子邮件，最近在香港、东南亚地区，出现了中国大陆游客整团、整车退党的现象。出国旅游的相当部分人士是中共各级官员。退党中心发言人高大维博士指出，中共高官比老百姓更知道中共政权的真实情况，中共大势已去、解体已成定局，这是他们的共识。很多中共党政军官员通过不同渠道，与海外退党中心联系，希望能够以和平方式解体中共，让中国早日走上自由法治的轨道。

高大维举例说，中共最高学府——中央党校曾爆发25名官员集体退党事件，其中包括正副部长、局级、处级官员。他们表示，中央党校两千多职工中，90%党员如果条件允许都会退党。此外，核工业所属军工系统曾发生过46名党老干部集体退党，以及47位转业军官集体退党事件。还有曾在国务院及公安部担任过职务的高官委托子女登记退党。

退党中心也接到各大军区现役军人、中国退伍军人要求退党的来函和热线电话。2006年7月，一名中共海军高层在用真名退党后（因安全考量已用化名处理），还给海外退党中心提出如何推进退党潮的建议。2006年5月，中国军队有识之士以“军中声音”的名义连续向海外网站发出八篇文章，详细地阐述以和平方式或政变方式解体中共的策略。

三退逐渐走向公开化

“退出这个无仁、无义、无人性的邪党”

香港民主人士孙斌说：“最近我去过中国大陆，河北、广西等地方，现在真真正正的酝酿一股相当强的暗涌在那里，就是退党，现在有好多在国内的朋友要求我帮他们，什么礼物都不要带，只要带着《九评》。中共现在很怕《九评》，挨家挨户去搜查，逼他们要交出《九评》。”

退党中心发言人高大维表示，现在中国大陆不少民众要求用真名三退，一些地区下岗工人、失地农民公开联名向上级单位提出退党，大陆民众还在公开场所公开张贴退党声明，在人民币上写退党标语。中国大陆三退潮正在逐渐走向公开化。

活体摘取法轮功学员器官遍布全中国

二零零六年三月十七日，一名叫安妮的女士向《大纪元时报》提供线索，她的前夫——一名外科医生二零零三年十月以前，在沈阳苏家屯的一家医院曾亲自（活体）摘取过大约两千名法轮功学员的眼角膜。这名医生对他的妻子说，没有一名被摘除眼角膜的法轮功学员幸存，因为他们的其它器官也被摘取，之后，他们的尸体被焚化。安妮表示，她前夫参与活摘法轮功学员器官，给本人及家人带来了巨大痛苦。

根据最新有关中共活摘法轮功学员器官的报告中在引用这一证据时说，“我们只依靠安妮所讲述的可以



法轮功参加了香港 1900 万退党游行，呼吁关注中共活摘器官的暴行

确证的，并同其它证据一致的证词。而不

将其作为单独的资源信息。”在报告头版公布后，两名调查员针对安妮的供词中存在争议的地方进行了分析，发现安妮前夫对她所讲的是可信的。新报告中加入了调查员打电话给中国医院的更多录音证据，并公布了统计数字。调查员打电话给全中国各地八十多个医院的移植专科医生，十家医院的医生承认用法轮功学员的器官；五家称可以拿到法轮功学员的器官；十四家医院承认器官提供者是囚犯；十家医院称器官来源是国家机密、不能在电话中透露。一些承认使用法轮功学员器官的医生，在电话中甚至承认全国的器官移植手术的做法都是一样的。

法国司法部长：活摘器官 无法容忍

第三次世界反死刑大会召开期间，法轮功团体应邀展示就该团体成员在中国大陆遭受迫害的境况进行图片和报告说明。针对已经披露并正被调查的中共活摘法轮功学员器官的指控，反死刑之父——前密特朗政府司法部长巴丹代尔表示，活摘器官的交易是一个非常严重的道德和人道的问题，特别是那些在中国大陆活摘器官的人。他认为，对任何将被处决的人的器官摘除都是绝对不能认同，且绝对要禁止的。现任司法部长帕斯卡尔·克莱芒说：



法国司法部长 帕斯卡尔·克莱芒

「法国一秒钟都不能容许这种跟中国或跟任何一个国家走私人体器官的交易，这是完全不能容许的，绝对

令人反感和震惊的。」

希望中共立即垮台 大陆民众痛恨贪腐

【大纪元讯】(希望之声记者采访报导) 本台记者近日访问几位以真名退出共产党的人士，他们异口同声的谈到之所以会做出退党的决定，主要还是对中共的政策不满，尤其对中共官员的贪污腐化问题，厌恶到了极点，他们都希望中共立即垮台最好，才会大快人心。

一位四川省的陈先生当他听到已经有将近 2000 万人退出共产党、共青团、少先队的时候，高兴的表示他也要三退，他诚挚的希望记者能报导出他的心声！他说：

“共产党解体好耶，我想共产党明天灭亡多好。”陈先生向本台记者表明他为什么那么痛恨共产党，而要退党的理由是因为看到中共官员生活奢华糜烂，想尽办法贪污民膏民脂自肥：“那些贪官污吏太多了，没有一个好东西，你看贪官个个都是肥头大耳，白白胖胖的。”

由于中共官员贪腐严重完全不顾百姓死活，造成现今中国社会严重的贫富不均，陈先生说：有的在街上游荡，有的在街上讨饭吃，有的睡在黄金里面。我有什么看法，我一个老百姓有什么看法，看在眼里恨在心里。



另一位曾经担任过防暴大队的警察以真名退党后告诉本台记者：当年他写大字报反贪腐，反对脏官、反对腐败，中共当局表明他这就是在反对共产党，结果被扣帽子陷害判刑，他认清中共贪污腐化问题真的已经无可救药到不准人民反贪腐。

他说：我当时是防暴大队的警察，当年我为什么被抓补、为什么被判刑 4 年，我写大字报，我跟你反映这个事情，我只是因为反对脏官、反对腐败，他们说反对共产党、反对单一社会。

他说当前中共存在最严重的就是腐败问题，他以亲身经历说明警察辛辛苦苦抓补到的犯人，审判结果却是有钱判生，没钱判死，完全没有公平正义。

退党退团退队方法(可化名)

- * 电子邮件：news@epochtimes.com
- * 进入动态网连结大纪元 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 美国退党电话：
 - 1-416-361-9895 1-888-892-8757 1-866-697-6570
 - 1-702-873-1734 1-604-288-1559 1-514-342-1023
- * 传真：1-702-248-0599
 - 1-510-372-0176 1-201-625-6301
- * 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党